

# КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ СЛАВУТИЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.07.2019

№128

**Про створення міської групи довіри з питань отримання від мешканців м. Славутич будь-яких повідомлень про злочини щодо осіб, які підозрювані у вчиненні вбивства з хуліганських мотивів або інших, що пов'язані з цими особами.**

Враховуючи надзвичайну подію – вбивство групою осіб із хуліганських мотивів молодого чоловіка на території міста, а також наявність повідомлень від мешканців про вчинення підозрюваними у цьому злочині особами чи їхніми спільниками інших

протиправних дій відносно мешканців міста, про які громадяни не заявляли до правоохоронних органів у зв'язку із залякуванням чи погрозами на власну адресу, а також у зв'язку із загальною недовірою до роботи Славутицького відділення поліції, відповідно до Регламенту виконавчого комітету Славутицької міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради №578 від 13.12.2010, керуючись стст. 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

1. Утворити міську групу довіри з питань отримання від мешканців м. Славутич будь-яких повідомлень про злочини щодо осіб, які підозрювані у вчиненні вбивства з хуліганських мотивів або інших, що пов'язані з цими особами (далі – міська група довіри), у складі згідно з додатком.

2. Міській групі довіри забезпечити передачу отриманих повідомлень про злочини Головному слідчому управлінню Національної поліції України.

3. Голові міської групи довіри вжити усіх вичерпних заходів щодо недопущення витоку інформації стосовно будь-яких особистих даних громадян, які будуть звертатись із відповідними повідомленнями.

4. Відділу інформації та зв'язків із громадськістю (Бойко Т. О.) інформацію про утворення міської групи оприлюднити на офіційному сайті виконавчого комітету Славутицької міської ради Київської області та у засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Міський голова  
Ю. К. ФОМІЧЕВ**

**Додаток  
до розпорядження  
міського голови  
№128 від 26.07.2019**

**Склад міської групи довіри з питань отримання від мешканців м. Славутич будь-яких повідомлень про злочини щодо осіб,**

**які підозрювані у вчиненні вбивства з хуліганських мотивів або інших, що пов'язані з цими особами:**

Голова робочої групи:

Шевченко Віктор Васильович – перший заступник міського голови.

Члени робочої групи:

Репех Юрій Васильович – депутат Славутицької міської ради VII скликання (за згодою);

Кардаш Олександр Володимирович – мешканець м. Славутич, член ДНД (за згодою);

Тютюников Валерій Петрович – мешканець м. Славутич (за згодою).

**Керуючий справами  
виконкому  
О. В. СКЛЯР**